Departamento de Informéatica

Mecanica del Continuo

FACULTAD DE INGENIERIA

Examen Recuperatorio — 26/6/14

1. Indicar, justificando adecuadamente, cuéles de estas afirmaciones para uel
flujo de un fluido considera correcta y porqué.
a. Si un campo de velocidad es estacionario, luego el campo de
aceleracion también es estacionario.
b. Si un campo de velocidad es homogéneo, luego el campo de
aceleracion es nulo.
Si un campo de velocidad es estacionario y el medio es incompresible,

C.
luego el campo de aceleracién es nulo.

2. Sea el campo de velocidad:

V, = —3X, + X,
V, =3X, —9X,
V, ==X +5X,

Mostrar que este movimiento corresponde a un movimiento de cuerpo rigido.

3. El paralelepipedo de la figura, se deforma segun indican las lineas de puntos

Las componentes de desplazamiento estan dadas por:
u=Cxyz ; y:C2xyz ; w=C.xyz

1m
la posicion actual del punto E, representada por E’, tiene
(1.503, 1.001, 1.997) , determinar el estado de

a. Si
coordenadas
deformacion infinitesimal en el punto E.

b. Para las mismas condiciones anteriores, obtenga la deformacién normal
en el punto E en la direccién de la linea ED.
Sabiendo que la deformacion volumétrica especifica es &, =dive,

C.
calcular el cambio total de volumen del paralelepipedo.
4. Mostrar que g, o, =0, donde ¢, es el simbolo de permutacién y o, =o,€s

un tensor simétrico.
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